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Článek se zabývá možnostmi hodnocení vlastností 
polymerů pomocí termických analýz. Popisuje 
základní principy vybraných a nejčastěji používaných 
druhů termických analýz: diferenční skenovací 
kalorimetrie (DSC), termogravimetrie (TG), 
termomechanické analýzy (TMA) a dynamické 
mechanické analýzy (DMA). Uvádí konkrétní 
příklady využití termických analýz zejména pro 
polymery používané v kabelovém průmyslu.
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Před sto lety byl zahájen pravidelný provoz 
na prvních elektrifikovaných železničních tratích. 
Volba elektrifikační soustavy 15 kV/162/G Hz nám 
v současnosti připadá nelogická, ale ve skutečnosti 
šlo o důmyslný kompromis, který vycházel 
z tehdejších technických a materiálových 
možností. Technické řešení bylo na svou dobu 
velice úspěšné a rozšířilo se natolik, že přetrvalo 
v německy mluvících zemích dodnes. Výběžek této 
elektrifikační soustavy zasahuje z Rakouska až 
na české území.
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Svodové proudy mohou dosahovat za určitých 
podmínek ve fotovoltaických zařízeních kritických 
hodnot. V případě elektrického chybového 
proudu může součtový proud způsobit vypnutí 
proudového chrániče. Pro zamezení tohoto 
nežádoucího jevu se doporučuje provést analýzu 
specifických instalačních podmínek a na základě 
jejího výsledku se rozhodnout o použití, či 
nepoužití beztransformátorových střídačů.
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Elektrické oblouky představují ve fotovoltaice 
značné bezpečnostní riziko. Sériové 
elektrické oblouky se mohou vyskytnout 
v důsledku instalačních chyb nebo poškození 
v kabelovém rozvodu. Včasným zjištěním 
vzniku elektrického oblouku lze toto 
bezpečnostní riziko minimalizovat, a mít tak 
toto reálné nebezpečí vzniku následných škod 
pod kontrolou.

Bezpečnostní značky vidíme v současném 
přetechnizovaném světě všude kolem sebe. 
Aby jejich sdělení bylo srozumitelné a jasné, 
vznikly nové normy pro jejich vytváření.
V optimálním případě by takovéto značky 
měly být univerzálně použitelné bez nutnosti 
dodatečných vysvětlivek nebo „zaškolování" 
uživatelů.

Elektrické motory bez nadsázky hýbou 
současným světem. I obyčejný automobil má 
jeden jediný spalovací motor, ale desítku či 
více elektromotorů. Od startéru po motorky, 
které stírají, polohují sedadla, zrcátka či 
pohánějí klimatizaci. Nezaškodí zopakovat 
si principy, podle nichž jsou elektromotory 
zkonstruovány a vyrobeny. Začínáme 
stejnosměrnými elektrickými motory.
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